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Kazdy priklad je za 10 bodov.

1.

Odvod'te postup, ako generovat ndhodné &isla z rozdelenia, ktorého hus-
tota je f(z) = cx?9?3 pre x € (0,2023), pricom ¢ vhodn4 konstanta a inde
je hustota nulova.

. Romeo aj Julia vzdy na stretnutie meskaju. Cas meskania Romea mé

exponencidlne rozdelenie so strednou hodnotou 20 mintt, ¢as meskania
Julie ma exponenciadlne rozdelenie so strednou hodnotou 23 minut. Ich
prichody st nezdvislé. Vzhladom na to, Ze o svojich zvykoch vedia, dohodli
sa, ze sa pred kinom stretnu pol hodiny pred zaciatkom filmu. Ak film
nestihnd, maji v plane ist do cukrarne. S akou pravdepodobnostou skonéia
v cukrarni?

Z mnoziny s 2023 prvkami ndhodne vyberieme dve podmnoziny. Vyber je s
navratom, kazd4 mnozina mé rovnaki pravdepodobnost, Ze bude vybrana.
Ak4 je pravdepodobnost, Ze prvd mnozina bude podmnozinou druhej?

. Vygenerujeme dve nezavislé nahodné ¢isla z rovnomerného rozdelenia na

intervale (0,50). Ak4 je pravdepodobnost, Ze mensie &fslo bude mensie ako
20 a vicsie bude vécsie ako 237



